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Тимчасовий Порядок 

організації освітнього процесу в очному режимі для групи дітей старшого 

дошкільного віку КЗДО КТ № 236 КМР на базі КГ № 87 КМР. 

 

Цей Порядок визначає організаційні аспекти очного навчання дітей старших груп 

закладу дошкільної освіти та базі закладу загальної середньої освіти КГ № 87, де 

наявне найпростіше укриття. 

 

Порядок розроблено на виконання наказу Департаменту освіти і науки 

Криворізької міської ради від 28.02.2023 р. № 81 «Про організацію освітнього процесу 

в закладах дошкільної освіти з 01.023.2023 р.», наказу відділу освіти виконкому 

Довгинцівської районної в місті ради від 28.02.2023 р. № 34 «Про організацію 

освітнього процесу в закладах дошкільної освіти Довгинцівського району з 

01.023.2023 р.», наказу комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) 

комбінованого типу № 236 Криворізької міської ради від 28.02.2023 № 70 «Про 

організацію освітнього процесу в закладах дошкільної освіти з 01.03.2023 р.» 

Вихователям закладу дошкільної освіти при планування роботи керуватися 

Базовим компонентом дошкільної освіти (наказ Міністерства освіти і науки України 

(далі-МОН) від 12.01.2021 №33), наказом МОН від 20.04.2015 «Про затвердження 

гранично допустимого навчального навантаження на дитину у дошкільних навчальних 

закладах різних типів та форми власності», вимогами Санітарного регламенту для 

закладів дошкільної освіти (наказ Міністерства охорони здоров’я України від 

24.03.2016 №234). 

Залучити до відвідування занять по підготовці до школи в очному режимі 

вихованців вікових груп № 10 (загального розвитку), № 8 (корекційна), 9 

(корекційна), № 4 (корекційна) в загальній кількості 14 осіб. 

Організувати діяльність дітей на період навчання в очному форматі відповідно до 

Режиму роботи групи дітей старшого дошкільного віку (в очному форматі) 

Комунального закладу дошкільної освіти(ясла-садок) комбінованого типу № 236 

Криворізької міської ради на базі КГ № 87 у середу та п’ятницю з 9.00 до 11.00 

затвердженого наказом директора закладу дошкільної освіти від 28.02.2023 № 70 «Про 

організацію освітнього процесу в закладі дошкільної освіти з 01.023.2023 р.». 

Враховуючи, що очне навчання проходить в умовах воєнного стану учасникам 

освітнього процесу опрацювати Алгоритм дій у разі оголошення повітряної тривоги 

або іншої надзвичайної ситуації, надання домедичної допомоги.  

Батьків вихованців ознайомити з Інструкцією для батьків закладу дошкільної 

освіти № 236 щодо дотримання порядку організації освітнього процесу в очному режимі 

та вимог безпеки на базі КГ № 87.(під підпис) 

Налагодити комунікацію з батьками дітей, які проходять навчання по підготовці до 

школи на базі КГ № 87 через груповий чат Viber. Проінформувати батьків про 

особливості організації освітнього процесу на базі КГ №87, про необхідність 



дотримання вимог безпеки в умовах воєнного стану на вебсайті закладу дошкільної 

освіти та у групі Viber. 

З метою скорочення навантаження навчальної діяльності на дітей, рекомендовано 

використовувати інтегровані заняття. Під час цих занять відбувається постійна зміна 

різних видів дитячої діяльності, і воно може бути тривалішим від звичайного заняття 

на 15 хвилин.  

Вихователі здійснюють планування освітнього процесу через перспективний план 

на місяць, де вказують напрям, розділ та тему занять, та через щоденне календарне 

планування де вказують тему, мету заняття та план (або короткий зміст). 

Пріоритетом в дні очного навчання є розділи «Логіко-математичний розвиток» (2 

рази на тиждень), «Розвиток мовлення і культури мовленнєвого спілкування» (2 рази 

на тиждень) 

Враховуючи те, що у вікових  групах невелика кількість дітей залучена до навчання 

в очному форматі: група № 10 (6 дітей), №8 (1 дитина), №6 (2 дитини), № 9 (3 дитини), 

№ 4 (2 дитини) а всі інші охоплені дистанційною формою навчання необхідності 

змінювати графіки занять немає. 

В ті дні, коли вихователі груп працюють в очному режимі, для всіх останніх дітей 

групи в дистанційному форматі надсилаються навчальні матеріали від інших 

спеціалістів закладу(інструктора з фізичного виховання, музичного керівника, 

практичного психолога, корекційних педагогів) згідно з графіком. Вихователь 

надсилає корисне посилання на інтернет ресурси з урахуванням теми тижня. 

До початку заняття педагоги проводять «Ранкове коло» з дітьми з метою 

об’єднання дитячого колективу, налагодження позитивних взаємовідносин, 

психологічного налаштування на навчання. 

Тривалість занять не повинна перевищувати 25 хвилин. Необхідно враховувати 

емоційний стан дітей, реагувати на прояви тривожності, страху, та використовувати, 

рекомендовані практичним психологом закладу, психологічні хвилинки, заняття для 

розвитку критичного мислення, надані поради, консультації щодо психологічної 

підтримки дорослих та дітей. Надавати перевагу ігровим методам і прийомам, 

забезпечувати динамічні завдання (знайти, принести, розмістити тощо), слідкувати 

щоб діти не перебували у статичній позі. Використовувати рухливі, музично-рухливі 

ігри для безпечної організації дітей під час перерв, підготовлені інструктором з 

фізвиховання, музичним керівником.  

Для якісного проведення освітнього процесу використовувати технічні засоби 

навчання (за можливості), дидактичні, настільно-друковані ігри, дитячу літературу. 

Забезпечити вихованців наочним та роздатковим матеріалом згідно тематики 

запланованих занять. 

Директор закладу дошкільної освіти, вихователь-методист забезпечують 

управлінський та методичний супровід педагогічних працівників. 

При організації навчання доцільно використовувати матеріали, представлені на 

міський освітній платформі «Освітній портал міста Кривого Рогу», на платформі 

розвитку дошкільнят «Дошкільний садочок НУМО». 

 


